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KATA PENGANTAR DEKAN 
FAKULTAS TEKNIK UNIVERSITAS PANCASILA 

 
 
Sambutan oleh: 
Dekan Fakultas Teknik Universitas Pancasila 
Prof. Dr. Ir. Dwi Rahmalina, M.T 
 
 
Assalamu'alaikum Warahmatullahi Wabarakaatuh,  
Selamat pagi,  
Salam sejahtera bagi kita semua,  
Syalom,  
Oom Swastiastu,  
Namo Buddhaya,  
Salam kebajikan, 
 
Hadirin sekalian, ijinkan saya yakin mewakili Dekan Fakultas Teknik Universitas Pancasila memberikan 
kata penutup. 
Alhamdulillah kegiatan Seminar Nasional Riset dan Teknologi - SEMRESTEK tahun 2024 ini telah berjalan 
lancar dari mulai pembukaan hingga selesainya sesi paralel.  
 
Suatu kehormatan bagi Fakultas Teknik, bahwa Bapak, Ibu, dan saudara/I sekalian telah hadir dan terlibat 
dalam kegiatan SEMRESTEK tahun ini meskipun saya rasa satu hari tidaklah cukup. 
Seminar Riset dan Teknologi tahun ini dapat menjadi satu wadah bagi para peserta dalam mengungkap 
novelty untuk menjawab permasalahan terkait transformasi Digital dan Kota berkelanjutan yang menjadi 
tema seminar hari ini.   
kami berharap, Seminar ini juga menjadi ajang ini para peserta saling bertukar informasi dan pengetahuan.  
 
Kami mengamati presentasi Bapak, Ibu dan Saudara/I sangat luar biasa dengan diskusi yang aktif, sehingga 
saya dapat menyimpulkan bahwa tujuan seminar telah tercapai sepenuhnya, yang menunjukkan bahwa 
persiapan untuk hari telah diupayakan secara matang. 
 
Pada kali ini juga kami sampaikan ucapkan selamat kepada para memenang Best Paper dan Best Presenter 
SEMESTEK tahun ini, semoga prestasi yang anda peroleh dapat meningkatkan semangat dalam 
pengembangan pengetahuan anda lebih lanjut. Begitu juga untuk para peserta lainnya,  
Kami berharap pengalaman hari ini selain dapat membantu anda dalam memperkaya pengetahuan dan 
menjalankan tugas kita di masa mendatang. 
Akhir kata, atas nama Panitia Pelaksana, saya ingin menyampaikan terima kasih kepada seluruh peserta yang 
telah berpartisipasi untuk menghadiri Seminar Riset dan Teknologi hari ini. Semoga kita mendapatkan 
kesempatan untuk bertemu kembali. 
 
Demikian, Waalaikumsalam Warahmatullahi Wabarakatuh 
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KATA PENGANTAR KETUA PELAKSANA 
SEMINAR REKAYASA TEKNOLOGI 2024 

 
 
Laporan Ketua Panitia 
Dr. Cynthia Puspitasari, S.T., M.T 
 
 
Assalamu’alaikum Warahmatullahi Wabarakaatuh, salam sejartera bagi kita semua. 
 
Yang Terhormat,   
• Bapak Prof. Mohammed Ali Berawi, M.Eng.Sc., Ph.D. Deputi Bidang Transformasi Hijau dan Digital 

Otorita Ibu Kota Nusantara (IKN) 
• Ibu Dr. Ir. Catrini Pratihari Kubontubuh, M.Arch (Ketua BPPI/Bumi Pelestarian Pusaka Indonesia) 
• Asst.Prof. Eonyong Kim, Ph.D - (Andong University) 
• Bapak Prof. Dr. Ir. Muhammad Anis, M.Met. selaku Pengurus Yayasan Pendidikan Univ Pancasila  
• Bapak Prof. Dr. Ir. Marsudi Wahyu Kisworo, IPU selaku Rektor UP  
• Dekan FTUP dalam hal ini diwakili oleh Ibu Ar. Dr. Dini Rosmalia, S.T., M.Si selaku ketua program 

studi Arsitektur 
• Ibu Wakil Dekan 1 FTUP Dr. Herawati Zetha Rahman, S.T., M.T 
 
Para Peserta yang kami hormati,   
Rekan-rekan panitia yang saya cintai,   
Hadirin sekalian yang saya banggakan,   
 
Alhamdulillah, puji syukur kita panjatkan kehadirat Allah SWT, yang telah memberikan rahmat dan karunia-
Nya, sehingga kita dapat berkumpul dalam acara Seminar Rekayasa Teknologi 2024 ini dengan lancar. Pada 
kesempatan yang berbahagia ini, izinkan saya untuk menyampaikan laporan sebagai Ketua Pelaksana, terkait 
penyelenggaraan seminar yang saat ini kita laksanakan. 
 
Pertama-tama, saya ingin mengucapkan terima kasih yang sebesar-besarnya kepada seluruh pihak yang telah 
memberikan dukungan penuh terhadap acara ini. Tanpa dukungan dari para sponsor, mitra, dan tentunya 
partisipasi aktif dari seluruh peserta, seminar ini tidak akan terlaksana seperti hari ini. 
 
Seminar Rekayasa Teknologi 2024 ini diselenggarakan dengan tujuan untuk mengembangkan wawasan dan 
berbagi pengetahuan di bidang rekayasa teknologi, khususnya dalam menghadapi tantangan revolusi industri 
4.0 dan inovasi teknologi yang terus berkembang pesat. Acara ini juga bertujuan untuk membangun 
kolaborasi antara akademisi, praktisi, dan industri, yang nantinya dapat menghasilkan solusi-solusi konkret 
yang bermanfaat bagi kemajuan teknologi dan industri di tanah air. 
 
Sebagai laporan, berikut adalah beberapa pencapaian dan kegiatan yang berkaitan dengan acara ini: 
 
1. Jumlah Peserta dan Kehadiran: 
Kami sangat bangga dapat menyambut lebih dari 100 peserta yang terdiri dari mahasiswa, akademisi, dan 
profesional dari berbagai bidang. Kehadiran Anda semua merupakan indikasi kuat akan antusiasme yang 
besar terhadap isu-isu yang dibahas dalam seminar ini. 
 
2. Pembicara dan Sesi: 
Kami menghadirkan 3 pembicara yang terdiri dari para ahli dan praktisi ternama di bidang teknologi. Mereka 
akan memberikan paparan yang sangat berharga mengenai tren terbaru, tantangan, dan peluang dalam dunia 
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teknologi. Selain itu, terdapat juga sesi paralel dengan melibatkan 94 pemakalah yang berasal dari 12 PS di 
Indonesia yang akan menyampaikan beragam hasil penelitian dan penulisan karya ilmiahnya. 
 
3. Materi Seminar: 
Topik yang diangkat dalam seminar ini meliputi berbagai aspek terkait "Transformasi Digital dan Kota 
Berkelanjutan." Ini sangat relevan dengan kebutuhan industri saat ini sehingga dapat memberikan wawasan 
baru serta memperkaya pengetahuan peserta. 
 
5. Keterlibatan Industri dan Kolaborasi: 
Kami juga sangat mengapresiasi keterlibatan sponsor & donasi dari pihak industri yang mendukung acara 
ini, sehingga seminar ini dapat menjadi jembatan antara dunia akademik dan industri. Kolaborasi ini 
diharapkan dapat membuka peluang-peluang kerja sama yang saling menguntungkan. 
 
Dalam proses persiapannya, panitia telah bekerja keras untuk memastikan kelancaran acara ini. Kami telah 
melalui berbagai tahapan, mulai dari perencanaan, pemilihan pembicara, penilaian artikel ilmiah, pengaturan 
teknis, hingga penyelenggaraan acara. Terima kasih kami sampaikan kepada seluruh panitia yang telah 
bekerja tanpa mengenal lelah, memberikan kontribusi terbaik demi suksesnya acara ini. 
 
Tidak lupa, kami juga mengucapkan terima kasih kepada seluruh peserta yang telah hadir dan berpartisipasi 
aktif dalam seminar ini. Tanpa kehadiran dan antusiasme Anda semua, acara ini tentu tidak akan berjalan 
dengan baik. Kami berharap, melalui seminar ini, Anda dapat memperoleh pengetahuan baru dan inspirasi 
yang bermanfaat untuk pengembangan karier dan penelitian di bidang teknologi. 
 
Sebagai penutup, kami berharap kegiatan ini dapat memberikan dampak positif yang berkelanjutan, baik bagi 
dunia akademik maupun industri. Kami juga sangat berharap acara ini dapat terus berkembang dan menjadi 
platform untuk berbagi pengetahuan serta inovasi di masa depan. 
 
Sekali lagi, kami mengucapkan terima kasih kepada semua pihak yang telah mendukung seminar ini. 
Semoga acara ini dapat berlanjut secara rutin penyelenggaraannya serta memberikan manfaat yang sebesar-
besarnya untuk kita semua. 
 
Wassalamu'alaikum Warahmatullahi Wabarakaatuh. 
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SUSUNAN PANITIA 

 
Berikut adalah susunan kepanitiaan untuk penyelenggaraan kegiatan Semrestek 2024.  
 
Penanggung Jawab  : Prof. Dr. Ir. Dwi Rahmalina, M.T (Dekan Fakultas Teknik) Pengarah   
     : Dr. Herawati Zetha Rahman, S.T., M.T (Wakil Dekan 1) 
         Swambodo M. Adi, S.T., M.Ars (Pjs. Wakil Dekan 2 dan Wakil      
       Dekan 3) 
         Dr. Agri Suwandi, S.T., M.T., CIAR., IPM (Ka. UP2M) 
Ketua Pelaksana  : Dr. Cynthia Puspitasari, S.T., M.T. 
Wakil Ketua   : Dr. Ninuk Wiliani, S.Si., M.T. 
Sekretaris    : Ramadhani Isna Putri, S.T., M.T. 
Bendahara   : Titik Maryati, S.Sos.        
       Nurhayati, S.E. 
Kesekretariatan  : Nugraheni, S.Hum. 
         Mega Rahma Rukmana, SIP. 
       Catur Ria Kustianti, S.Kom. 
         Neneng Sri Rahayu M.S. 
Desain Media    : Ir. Duta Widhya Sasmojo, M.T. 
       Shafani Nur Ahsani Taqwin, S.AP. 
Desain Web   
& Teknologi Informasi : Erlanda A. Pane, S.TP., M.Si. 
         Ari Wibowo, S.Kom., M.Kom. 
Reviewer    : Ir. Wahyu Dewanto, Ph.D., Grad. Dipl., Env., Plg (5 paper) 

         Ar. Dr. Ir. Yuke Ardhiati, M.T (8 paper) 
        Dr. I Nyoman Teguh Prasidha, S.T., M.T (7 paper) 
       Ar. Dr. Dini Rosmalia, S.T., M.Si. (13 paper) 
        Dr. Wina Libyawati, S.T., M.M., M.T (2 paper) 
        Dr. Dino Rimantho, S.T., M.T., IPM. (1 paper) 
        Dr. Ir. Atie Tri Juniatri, M.T (3 paper) 
        Agus Surya Sadana, S.T., M.M., M.T (8 paper) 
        Ashri Prawesthy D., S.T., M.SiP (8 paper) 
        Yulita Hanifah, M.Ars. (7 paper) 
        Atri Prautama Dewi, S.T., M.T (4 paper) 
        Diptya Anggita, S.T., M.T (2 paper) 
       Dr. Dwi Ariani, S.T., M.T (3 paper) 
         Dr. Cynthia Puspitasari, S.T., M.T (13 paper) 
        Dr. Agri Suwandi., ST., MT., CIAR., IPM (8 paper) 
       Febri Maspiyanti, S.Kom., M.Kom. (2 paper) 

Prosiding    : Agus Surya Sadana, S.T., M.M., M.T. 
         Ashri Prawesthy D., S.T., M.SiP 
         Febri Maspiyanti, S.Kom., M.Kom. 
       Dr. Ninuk Wiliani, S.Si., M.T. 
       Bambang Riono, S.Kom, MMSI 
       Nurraihan Alfina Ramadhani, S.M. 
Sertifikat    : Ramadhani Isna Putri, S.T., M.T 
       Nina Septiana S.T., M.Ars. 
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Acara dan Control Room  : Ar. Dr. Dini Rosmalia, S.T., M.Si. 
          Dr. Ionia Veritawati, S.Si., M.T. 
        Ilham Ardiansyah Putra, S.Kom. 
         Leli Oktaria, S.T. 
         Suprapto, S.Kom. 
         Sukardi 
        Nina Septiana S.T., M.Ars. (Pustek) 
        Fina Fibriandari (mahasiswa Arsitektur) 
 Naufal Arka Athala (mahasiswa Arsitektur) 
 Raden Muhammad Dymi Pasha (mahasiswa Arsitektur) 
 Made Adelia Puspita Sari (mahasiswa Arsitektur) 
 Made Lagas Dharma Bela (mahasiswa Arsitektur) 
MC      : Hermawanti, S.E.  
          Endang 
Sponsorship    : Nia Rachmawati, S.T., M.Si. 
         Ar. Dr. Ir. Yuke Ardhiati, M.T. 
        Ar. Mohammad Andri Febru, S.T., M.Ars. 
Peserta Mahasiswa & SKPI : Aruan, S.E. 
          Pranowo, S.E 
Humas & Publikasi   : L. Edhi Prasetya, S.T., M.T. 
          Aditya Permadi, S.T. 
        Naina Nuwuliaraya S.T. (Pustek) 
Konsumsi     : Tim Fakultas  
Pendukung    : Tim Fakultas  
Moderator Sesi Seminar  : Ir. Wahyu Dewanto, Ph.D., Grad. Dipl., Env., Plg 
Moderator Sesi Paralel  : 
 

Sesi Paralel Moderator 

Room 1 (Sub Tema 1) Dr. I Nyoman Teguh Prasidha, S.T., M.T 

Room 2 (Sub Tema 1) Ar. Dr. Ir. Yuke Ardhiati, M.T 

Room 3 (Sub Tema 1) Atri Prautama Dewi, S.T., M.T 

Room 4 (Sub Tema 1) Anedya Wardhani, S.T., M.T 

Room 5 (Sub Tema 1) Ar. Harry Mufrizon., S.T., M.T., M.SE., M.Ars. 

Room 6 (Sub Tema 1) Nia Rachmawati, S.T., M.Si. 

Room 7 (Sub Tema 2) Prof. Dr. Ir. Budhi Muliawan Suyitno, IPM 

Room 8 (Sub Tema 3) Dr. Dwi Ariani, S.T., M.T 

Room 9 (Sub Tema 5) Bambang Riono, S.Kom, MMSI 

Room 10 (Sub Tema 4 & 6)   Dr. Yulita Veranda Usman, S. ST., MP 
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